

**Kategorija:** Setovi

Komplet sex igračaka

Šifra proizvoda: ORION00415

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neograničenih mogućnosti i uzbuđenja! Ovaj trenutak je savršen da otkrijete naš ekskluzivni **Komplet sex igračaka** koji je pažljivo osmišljen da donese novu dimenziju zadovoljstva u vaš život. Naša online prodavnica je vaša krajnja destinacija za sve potrebe iz sveta igračaka za odrasle, a naš cilj je da vam omogućimo jedinstveno iskustvo kupovine, uz potpunu diskreciju i kvalitet.

Promenite ritam svog ljubavnog života uz naš **Komplet sex igračaka** koji se odlikuje vrhunskim dizajnom i izradom. Svi proizvodi u ovom setu su izrađeni od visokokvalitetnih materijala, kao što su TPE i ABS, što garantuje sigurnost i užitak. Naš moćni vibrator, dužine 17.5 cm i prečnika 2.5 cm, osmišljen je da ispuni sve vaše želje i fantazije. Njegov glatki plavi materijal ne samo da je prijatan na dodir, već pruža i maksimalnu udobnost tokom korišćenja.

Nisu potrebne nikakve brige kada je u pitanju vaša sigurnost. Svi naši proizvodi su pažljivo testirani i u skladu su sa EU REACH regulativom, tako da se možete opustiti i uživati bez stresa. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, naš **Komplet sex igračaka** je savršen dodatak vašem intimnom životu. Svaki deo seta je dizajniran tako da pruži raznovrsne senzacije i zadovoljstvo. Sa prečnicima od 1,5 cm, 1,7 cm, 2,5 cm, 3 cm i 3,3 cm, ovaj set nudi prilagodljive opcije koje će zadovoljiti svaku vašu potrebu.

Osim što ćete uživati u kvalitetu i dizajnu, dodatna prednost je što su baterije već uključene, tako da je vaš **Komplet sex igračaka** odmah spreman za upotrebu. Koja je bolja prilika da pustite mašti na volju nego sada? Ne propustite šansu da unapredite svoje intimne trenutke i obogatite noći koje su pred vama. Na našoj platformi, ne samo da ćete pronaći proizvode koji će vas zadovoljiti, već ćemo se pobrinuti da vaša kupovina prođe bez problema i s potpunom diskrecijom.

Naša online prodavnica pruža brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaše zadovoljstvo i

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

privatnost su nam na prvom mestu, stoga možete biti sigurni da vaša porudžbina neće nositi oznake ili identifikacije vezane za sadržaj. Uživajte u svojoj potrazi za zadovoljstvom, slobodno istražujte i dopustite sebi da otkrijete nova uzbuđenja.

Ne čekajte na pravi trenutak da obogatite svoj život. Prijateljski gledamo ka budućnosti u kojoj svaki trenutak može postati poseban, a vi zaslužujete da uživate u svim čarima koje pruža naš **Komplet sex igračaka**. Posetite nas danas, istražite našu ponudu i otkrijte kako jednostavna kupovina može postati ključ za ulazak u svet zadovoljstva koji ste oduvek priželjkivali.

Za svaku narudžbinu, nudimo dodatne pogodnosti i specijalne akcije za naše korisnike. Iskoristite ovu jedinstvenu priliku da unapredite svoje seksualno iskustvo sa proizvodima koji su kreirani s ljubavlju i pažnjom. Vaša sreća i zadovoljstvo nisu samo prioritet, već su i naša misija. Razveselite sebe i otkrijte kako kvalitetan **Komplet sex igračaka** može učiniti vaš život uzbudljivijim i zabavnijim. Prijavite se i dodajte set u vašu kolekciju već danas!

Deklaracija

Model:	Komplet sex igračaka ORION00415
Naziv i vrsta robe:	Setovi
Brend:	Orion
Boja:	Plava
Materijal:	ABS TPE
Barkod:	4024144562183
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,77 KG
---------------	---------